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Manuál k objednávání pacientské stravy v NIS Medea 
 

Objednávání pacientské stravy – dieta, přídavek 
NLZP v NIS Medea u jména každého pacienta zadá lékařem ordinovanou dietu, případně 

přídavek/přídavky. Před uzavřením jednotlivých kol objednávání stravy (1. kolo - obědy, 2. kolo – 

večeře + snídaně na následující den) je nutné provést v okně „Hlášenka pacientské stravy“ načtení 

objednávek diet a přídavků od jednotlivých pacientů volbou „Sečíst požadavky“.  

Stravu pro plánované příjmy (kdy pacient ještě není fyzicky přijat na oddělení) NLZP provádí korekcí 

počtu diet přes pole „Upraveno“ u požadovaných diet v okně „Hlášenka pacientské stravy“. Takto 

zpracované požadavky na stravu pro pacienty NLZP odešle ve stanovených časech elektronicky na OLV 

volbou „Odeslat hlášenku“ v okně „Hlášenka pacientské stravy“. 

Postup: 

Na lůžkovém oddělení dvojklikem v položce „Dieta“ se zobrazí okno pro výběr diety a přídavku 

daného pacienta.  

 

 

 

 

 

Objednání diety 

Provádí se přes výběr povolených diet na daném oddělení. Po kliknutí na příslušnou ikonu se zobrazí 

seznam možných diet pro objednání. 
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Objednání přídavků 

Provádí se přes výběr povolených přídavků na daném oddělení. V levé části okna vybereme přídavek 

a volbou „Přidat přídavek“ vložíme daný přídavek k pacientu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sumarizace a korekce objednávek 

Jako první krok u jednotlivých kol (1. kolo – obědy, 2. kolo – večeře, snídaně) je nutné provést v okně 

„Hlášenka pacientské stravy“ (Provoz – Stavy diet – Pacientská strava) načtení jednotlivých 

objednávek diet a přídavků od jednotlivých pacientů volbou „Sečíst požadavky“. 

Neří
ze

ná
 ko

pie



Verze 1 
Předpis, objednávání a výdej léčebných diet 

 (směrnice č. Sm-L014, 9. vydání ze dne 18. 9. 2024) 
 

Příloha č. 1 Sm-L014-1 

 strana 3/3   

V případě plánovaných příjmů (kdy pacient ještě není fyzicky přijat na oddělení) je nutné provést 

korekce počtu diet a přídavků přes pole „Upraveno“ na dané dietě nebo přídavku.

 

Posledním krokem je volba „Odeslat hlášenku“. 

Tisk seznam diet a přídavků pro dané pacienty a kolo je možné v sestavě „Přehled pacientů“  (volba 

„Tisknout hlášenku“). 

   

 

 

Tato příloha při změně textu nepodléhá připomínkovému řízení. 
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